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Møtereferat fra Meløy ungdomsråd 

Dato: Torsdag 30. januar 2025 

Tid:  Kl. 10.00-15.00 

Sted:  Møterom Frisk, Meløy rådhus 

Medlemmer:  William Aakre, Aina Margrethe Reichenberg-Elvebakk, Dina Meløysund, Sølve 

Grønås, Vårin Johannessen, Henriette Kvalvik, Timian Sørmeland, Alida 

Martinussen, Abdelhai Mustafa Almohammad 

 

Koordinator:  Mette Haurum (kulturkonsulent) 

Andre:  Malin Skjelnes Vaagen (arealplanlegger) Hans Haraldsen (rådgiver utmark), 

Kristin Holdal (seniorrådgiver, Helse og velferd) 

Forfall: Sølve Grønås, Vårin Johannessen, Abdul Khalil, Astrid Meosli 

 

Saksliste 

Sak 01/25 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Vedtak 

Innkalling og saksliste godkjent. 

 

Sak 02/25 Godkjenning av møtereferat fra 2. desember 2024 

Vedtak 

Møtereferat fra 2. desember 2024 godkjent  

 

Sak 03/25 Naturmangfoldsplan v/Malin Skjelnes Vaagen og Hans Haraldsen 

Hva er naturmangfold og hvordan vil vi bevare naturen i Meløy? Meløy har mye natur, og 

flere ungdommer har en favorittplass de liker. 

Tanker om trusler mot naturmangfoldet 

• Forsøpling, akvakultur, høsting fra naturen, akvakultur og andre næringer som går på 

bekostning av livet i sjøen, skogen osv. 

• Dumt at utvikling og utbygging ofte går på bekostning av naturen. Viktig med balanse 

• Mennesket er et av hovedproblemene – utbygging og nedbygging 

• Vindmøller – bra, men er de «rene»? Fornybar energi, men medfører skader for 

dyreliv og natur. Stygt, ødelegger for fuglelivet 

• Klimaendringer – medfører ekstremvær 
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• Bevissthet rundt truslene er viktig, spesielt med tanke på truslene som ikke er så 

synlige For eksempel nedbygging er veldig synlig. Viktig å være bevisst på mindre 

«synlige» trusler som for eksempel strømforbruk – høyt strømforbruk medfører 

større behov for strøm = større utbygginger må til 

Tanker om hva som er det flotteste med Meløy og hvordan ønsker vi fremtiden til Meløy 

• Glomfjellet og generelt fjellområdene i kommunen 

• Ønsker at naturområdene skal se ut som i dag eller bedre, viktig å ivareta naturen 

 

Sak 04/25 Orienteringssak om kollektivtransportprosjektet 

Mette orienterer rådet om prosjektet. Leverandørene skal kontaktes snarest for å avklare 

om de kan kjøre noen av de nye bussrutene vi ønsker å sette opp. Ordfører Sigurd Stormo 

ønsker at vi fortest mulig skal få på plass avtaler og komme i gang med bussrutene. 

 

Sak 05/25 Orienteringssak om budsjettvedtak 2025 

Mette orienterer rådet om budsjettvedtaket for 2025. Ungdomsrådet har særlig interesse i 

forslaget om mellomtrinnet på Halsa skole skal flyttes til Enga skole. Kommunestyret ber om 

at det utredes sak i løpet av 2025/2026 med mulighet for flytting av elever fra skoleåret 

2027/2028, hvis nedgangen fortsetter slik prognosene viser. Det utredes også mulighet for 

oppvekstsenter på Halsa. 

 

Sak 06/25 Orienteringssak om nedleggelse av NEX I vinterruta 

Mette orienterer om vedtaket om nedleggelsen av NEX I vinterruta. Dette forslaget ble 

vedtatt på fylket, men det er uklart fra når det trer i kraft. Ordfører Sigurd Stormo har tatt 

Meløy ungdomsråd sin uttalelse med til fylkestinget. Her framhevet han særlig ungdommens 

bekymring rundt utenforskap og hybelboere og ungdommens mulighet for å reise. Flere 

ordførere har nå gått i lag for å protestere mot nedleggelsen.  

 

Sak 07/25 Utredning av heldøgns bemannede omsorgsboliger - Omdisponering og 

nybygg v/Kristin Holdal 

Meløy trenger heldøgnbemannede omsorgsboliger for demente og for de som kalles 

«skrøpelige eldre», samt bofellesskap for personer med funksjonsnedsettelser. Herunder 

barneavlastning for barn/unge 0-18 år. Dette finnes allerede på Mosvoldtunet, men det er 

uhensiktsmessig å ha barn/unge samme plass som demente. 
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Det kan bli aktuelt å ha representanter fra Meløy ungdomsråd med i en referansegruppe 

angående forslag til boligløsninger. Oppstart i februar slik saken kan være klar til politikerne i 

september. 

Alida, Lea, Aina og Henriette melder seg alle til å sitte i referansegruppen. Det trengs to 

ungdommer, men Kristin kommer tilbake til rådet. 

 

Sak 08/25 Revidering av vedtekter for Meløy ungdomsråd 

Meløy ungdomsråd reviderte vedtektene sine da Glomfjord ungdomsskole har blitt 

sammenslått med Ørnes ungdomsskole. 

Endringene i vedtektene skal til politisk behandling i kommunestyret.  

 

Sak 09/25 Møtekalender 2025 

Neste møte er et fellesmøte med Rødøy ungdomsråd og Gildeskål ungdomsråd tirsdag 11. 

februar. Neste møte etter det blir med Formannskapet som er satt til torsdag 13. mars. 

 

Sak 10/25 Eventuelt 

- Abdul Khalil ønsker ikke å være representant i Meløy ungdomsråd. Abduls vara Alida 

Martinussen ønsker å overta hans plass. 

Vedtak: Meløy ungdomsråd tar inn Alida som ny representant og Abdul blir vara. 


